

26 января в Саранске в национальном театре республики прошел конкурс эстрадной песни «Серебряная музыка», в котором приняли участие и лямбирцы, и весьма успешно. Например, взыскательное жюри высоко оценило вокальные способности ученицы Лямбирской СОШ № 2 Елены Смакаевой. Диплом первой степени и символическая статуэтка – микрофон стали наградой юному дарованию. Исполнив песню «Крылатые качели» и песню на мордовском языке, в своей возрастной категории Елена завоевала первое место. Кстати, девушка уже не раз становилась призером таких конкурсов.

Кроме того, Елена призер Московского Международного форума «Одаренные дети – 2012», призер зонального тура исполнителей мордовской песни в 2012 году, приуроченного к празднованию Единения мордовского народа с народами государства российского.

В канун нового года Елена побывала на Общероссийской новогодней елке в Кремле, где исполнила две песни на мордовском и русском языках: «Мокшень крайне» и «Рождается новый день». И вновь – заслуженные призы и награды.